

استفاده از هوش مصنوعی

برای مدیریت ترافیک اصفهان

رییس پلیس راهنمایی و رانندگی استان اصفهان گفت: استفاده از هوش مصنوعی بعنوان یک راهکار نوین علم و فناوری برای بهبود مدیریت ترافیک اصفهان ضروری است. سهرنگ علی اصغر زارع در گفت و گو با ایرنا افزود: با توجه به پیشرفت‌های جهانی در زمینه هوش مصنوعی، پیادسازی این فناوری در مدیریت ترافیک به کاهش ترافیک سنگین، افزایش ایمنی جاده‌ها، بهبود کیفیت هوا و افزایش بهره‌وری حمل و نقل عمومی منجر می‌شود. او با اشاره به اینکه یکی از کاربردهای اصلی هوش مصنوعی در مدیریت ترافیک برای کنترل تردد خودروهاست، گفت: با استفاده از هوش مصنوعی دیگر حضور مأموران راهنمایی و رانندگی در خیابان‌ها چندان الزامی نیست.رییس پلیس راهور اصفهان افزود: با به حداقل رساندن دخالت انسان در کنترل ترافیک، امکان بروز خطایز به کاهش می‌یابد.سهرنگ زارع با بیان اینکه به کمک هوش مصنوعی می‌توان به رانندگان در انتخاب مسیر کم‌ترافیک کمک زیادی کرد، ادامه داد: با متصل کردن نمایشگرهای ترافیک سطح شهر به سیستم مدیریت ترافیک هوشمند می‌توان تصاویر این اطلاعات را به‌صورت زنده برای شهروندان نمایش داد تا مسیر کم‌ترافیک‌تر را انتخاب کنند. او گفت:این سیستم‌ها بر اساس هوش مصنوعی و با استفاده از دوربین‌های باکیفیت، نقشه،مسخرهای مختلف و برقراری ارتباط بین آنها در هر لحظه حجم زیادی از داده را تحلیل و به پلیس در تصمیم‌گیری کمک می‌کنند.رییس پلیس راهور اصفهان افزود با توجه به اهمیت و نقش بزرگ‌گیری هوش مصنوعی در مدیریت ترافیک، نخستین کنفرانس ملی دو سالانه «کاربرد هوش مصنوعی در کنترل ترافیک» با تأکید بر مدیریت شهری و جاده‌ای در اصفهان برگزار می‌شود.

سهرنگ زارع، محورهای این کنفرانس را سیستم‌های هوشمند مدیریت ترافیک، کاربرد هوش مصنوعی در بهینه‌سازی جریان ترافیک (وسایل نقلیه و عابران پیاده) و کاهش شلوغی و ازدحام و ارتقای ایمنی حمل و نقل و فرهنگ زندگی و شهروندی برشمرد.

آکنه هشتمین بیماری شایع در جهان

متخصص پوست و مو گفت: هشتمین بیماری شایع در جهان، جوش یا آکنه است که ۸۰ تا ۹۰ درصد افراد در دوران بلوغ آن را تجربه می‌کنند و در بزرگسالی علل مختلفی همچون تغییرات هورمونی و نوع رژیم غذایی تأثیر گذار است. گیتا ققیهی در گفت‌وگو با ایما با بیان اینکه آکنه معمولی یا جوش غرور جوانی، یکی از شایع‌ترین بیماری‌های پوستی و رایج‌ترین علل مراجعه به متخصصن پوست و مو است، اظهار کرد: هنگامی که غده‌های چربی پوست دچار پرکاری، آکنه‌اشته شدن و انسداد می‌شود، آکنه به صورت‌های مختلف همچون جوش‌های سرسیاه، سرسفید و التهاب و قرمزی بروز می‌کند. او با بیان اینکه یکی از عوارض بسیار بدی که از آکنه بر جای می‌ماند، آکنه یا جوشگاه است، افزود: به طور معمول صورت قسمت بالای سکنه کم‌ر و بازوها تحت تأثیر جوش قرار می‌گیرد و هم‌زمان با بلوغ، ممکن است افراد جوش‌های متعددی را روی پوست خود مشاهده کنند.

متخصص پوست و مو با بیان اینکه من آب‌غاز آکنه در زنان مقدری زودتر از مردان است، تصریح کرد: مجموعه‌ای از عوامل محیطی و ژنتیکی در بروز جوش دخالت دارد، بنابراین در برخی اقسامه‌های چربی پوست‌دهی می‌شود که افراد

بیشتر در گیر جوش و آکنه می‌شوند و در نژادهای خاصی در افراد سفیدپوست، این حالت بیشتر از نژاد زرد دیده می‌شود. ققیهی ادامه داد: در سراسر جهان افراد بسیاری درگیر آکنه می‌شوند، حدود ۸۰۰ میلیون نفر در جهان آکنه و جوش را تجربه می‌کنند و هشتمین بیماری شایع در جهان، جوش یا آکنه است، ۸۰ تا ۹۰ درصد افراد در دوران بلوغ آکنه را تجربه می‌کنند و در بروز آکنه علل مختلفی همچون تغییرات هورمونی و نوع رژیم غذایی تأثیر گذار است. او با بیان اینکه جوش یا آکنه در افرادی که غذاهای پرچرب یا فست‌فود مصرف می‌کنند و افرادی که وزن بالاتری دارند زودتر و بیشتر بروز می‌کند، گفت: بیشتر اوقات پوست چرب دچار جوش می‌شود، اما این موضوع صددرصد نیست و برخی افراد با وجود اینکه پوست خشک و دهیدراته‌ای دارند، در گیر جوش و آکنه می‌شوند.

متخصص پوست و مو با بیان اینکه پوست برخی افراد حالت ترکیبی و مختلط دارد و این موضوع باعث می‌شود در قسمت‌هایی مانند پیشانی و بینی، جوش‌های فراوانی دیده شود، در صورتی که روی گونه‌ها جوشی وجود ندارد، اضافه کرد: نخستین مرحله نگهداری و مراقبت از پوست، شستوشو، تمیز کردن و پاک‌سازی است که این موضوع برای پوست چرب از اهمیت بیشتری برخوردار است.

پنجشنبه ۵ آذر ۱۴۰۳ ■ سال بیست و یکم ■ شماره ۵۵۵

جامعه

معصومیت کودکان، قربانی در آمد در فضای مجازی



معصومیت و شیرین‌زبانی آن‌ها، در ساخت پست‌ها، استوری‌ها و برنهای تبلیغاتی استفاده می‌کنند.علاوه بر تبلیغات، حتی صفحاتی ایجاد شده است که والدین برای کسب درآمد و جذب دنبال کننده از تصاویر و فیلم‌های کودک خود استفاده می‌کنند. این دکنترای مدیریت رسانه، استادیار، عضو هیئت علمی و مدیر گروه فرهنگ

و رسانه دانشگاه بین‌المللی سوره با بیان اینکه به نوعی در این اقدام کودکان به یک چرخه کاری وارد می‌شوند و این اقدام پدیده کودکان کار اینستاگرامی را به وجود آورده است، تصریح می‌کنند: از هر منظری که به این اقدام نگاه شود، رویکرد مذکور به طور کامل قابل نقض است و با این اتفاق، کودک کار تنها به کودکی گفته نمی‌شود که در خیابان یا کارگاه‌های مختلف مشغول به کار باشد.

کودکان کار لاکچری در اینستاگرام

سپیرا خطیب‌زاده، کنترای مدیریت رسانه، استادیار، عضو هیئت علمی و مدیر گروه فرهنگ و رسانه دانشگاه بین‌المللی سوره با بیان اینکه شاهد هستیم که هر روز فضای مجازی در زندگی روزمره افراد ورود پیدا می‌کند و شاهد تغییرات سبک زندگی یکی از فضای مجازی و به ویژه شبکه‌های اجتماعی هستیم، به ایما می‌گوید: آنچه که طی بازه زمانی اخیر در فضای مجازی و به ویژه شبکه اجتماعی اینستاگرام دیده می‌شود، پدیده کودکان مبدن است. او می‌افزاید: شاهد هستیم برخی والدین و سایر گرداننده‌های صفحات اینستاگرامی برای کسب درآمد تبلیغات و جذب دنبال کننده و مشتري‌های بیشتر، از کودکان که واسطه جنایت،

تغییر تعریف کودک کار در دنیای امروز

سمیه طاهری، روانشناس و مشاور خانواده با بیان اینکه طی دهه‌های اخیر با ورود هرچه پیشتر تکنولوژی و فضای مجازی به زندگی افراد شاهد شکل‌گیری پدیده‌ای به نام کودکان کار در فضای مجازی هستیم به ایما می‌گوید: زمانی که صحبت از کودک کار می‌شود افراد کودکانی را به یاد می‌آورند که در خیابان یا کارگاه‌ها در حال فعالیت هستند، اما فضای مجازی و به ویژه شبکه اجتماعی اینستاگرام منجر به پدید آمدن فضای جدید برای استفاده از کودکان به منظور کسب درآمد شده است.

او با بیان اینکه برخی خانواده‌ها با انتشار تصاویر و فیلم‌هایی از کودکان در فضای مجازی درآمد‌های هنگفتی دارند، می‌افزاید: آن‌ها در بزرگسالی دچار بحران هویت و اختلالات شخصیتی ش‌ود. طاهری با بیان اینکه برخی خانواده‌ها از روی ناآگاهی نسبت به آسیب‌های این اقدام، تصاویر و فیلم‌های فرزندان خود را در فضای مجازی منتشر می‌کنند، خاطرنشان می‌کند: ممکن است زمانی که والدین از اقدام خود ناآگاه باشند و تصور کنند که این موضوع بی‌ضرر است، متوجه شوند که در مراحل بعدی مشکلاتی برای کودک در جامعه، گروه

ممكن است این اقدام آینده کودکان را به خطر بیندازد. روانشناس و مشاور خانواده با بیان اینکه کودکان در جریان حضور در فضای مجازی شبکه‌های اجتماعی به واسطه تصاویر و فیلم‌های منتشر شده ممکن است دچار احساس اضطراب و استرس شوند، تصریح می‌کند:

گاهی اوقات شاهد هستیم کودکان جملات و عباراتی را به زبان می‌آورند که مناسب رنج سنی آن‌ها نیست، اما والدین بدون توجه داشتن به این مسئله، کودکان خود را ترغیب به تکرار مجدد ایس جملات و عبارات یا حتی یادگیری جملات و عبارات جدید می‌کنند.

طاهری با اشاره به اینکه گاهی اوقات خانواده‌ها و شرکت‌های تبلیغاتی برای بیشتر دیده شدن لباس‌هایی خاص و بزرگ‌تر از سن برای کودکان در نظر می‌گیرند که این موضوع می‌تواند فضای کودکی را از کودک بگیرد و در فرایند رشد و بلوغ کودک تأثیر منفی داشته باشد، ادامه می‌دهند: کودکان باید در لحظه زندگی کنند، اما زمانی که به طور مداوم در مقابل دوربین قرار می‌گیرند گاهی اوقات احساساتی مانند شرم، استرس، خجالت و کجرویی را تجربه می‌کنند و حتی در زندگی کردن در لحظه محروم می‌شوند که این موضوع می‌تواند بر اعتماد به نفس آن‌ها نیز تأثیر داشته باشد.

بازگشت یک رأس آهو به دامان طبیعت اردستان



طبیعت بازگشت. رئیس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان اردستان گفت: اگر این آهو زمان زیادی در روستا و دور از طبیعت نگهداری می‌شد بازگشت آن به طبیعت با مشکل مواجه می‌شد.

شوخی با تقدیر از این عمل زیبا و خلدیستانانه، خاطرنشان کرد: این قبیل اقدامات نشان دهنده تغییر افکار عمومی برای حفاظت و حراست از حیات وحش و طبیعت ایران است و امیدوارم تک‌تک همشهری‌ها با نأسی از سیره امه اطهار(ع) حامی و حافظ حیوانات و طبیعت باشند. او خاطرنشان کرد: منطقه حفاظت شده کهپاز با مساحتی بیش از ۱۰۰ هزار هکتار در شرق شهرستان اردستان واقع شده است و با مرکز شهرستان حدود ۱۰ کیلومتر فاصله دارد و یکی از بهترین زیستگاه‌های آهو در استان اصفهان و ایران به شمار می‌رود که دارای ویژگی‌های منحصر بفریدی است.

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرف‌مالکانه،بلامعارض متقاضی آقای/خانم/هزاروزلی/نحری فرزندعباس بشماره‌شناسنامه۶۷صدره از کاشان در شن‌دلاگ یک باب خانه به مساحت ۸۰۵ متر مربع فروروز از پلاک ۹ فرعی از ۵۹۲۹ اصلی واقع در بخش یک کاشان محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض نمایند، بدیعی است در صورت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیعی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول:۸/۱۳/۱۴۰۲ تاریخ انتشار نوبت دوم:۹/۰۸/۱۴۰۲۰۷/۱۴۰۲ محمد علی ناطمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک شناسه: ۱۸۱۹۶۴۲

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۱ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

۱۹۴۱-۱- برابری ار شماره ۲۳۸۶ مورخ ۱۴/۳/۱۴۰۲ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان تصرفات مالکانه

بلامعارض متقاضی، مالکیت منطبقه منطقه پنج اصفهان به شناسنامه شماره کدملی ۰۲۳۳۳۳۳۳۳ از ۱۴۰۰

شن‌دلاگ قسمتی از ساختمان شهرداری منطقه ۵ اصفهان که با پلاک‌های ۳۹۸/۱، ۳۹۸/۲، ۳۹۸/۳، ۳۹۸/۴ و ۳۹۸/۵

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

نیاز انتقال خون اصفهان به

همه گروه‌های خونی

مدیرکل انتقال خون استان اصفهان از نیاز به همه گروه‌های خونی در استان اصفهان خبر داد.

به گزارش اصفهان امروز، کیسان دهراب بور اظهار کرد: انتقال خون استان اصفهان برای تأمین صد در صد نیاز بیماران به فرآورده‌های خونی به صورت مستمر به فرآورده‌های خونی نیاز دارد.

او تأکید کرد: با توجه به اینکه، ذخیره خون استان به دلیل کاهش مراجعات در طول روز و افزایش میزان بیماری‌های فصلی از قبیل آلرژیک و ویروسی، کاهش پیدا کرده است، اهداکنندگان با هر گروه خونی می‌توانند به یکی از ۱۱ مرکز اهدای خون در استان مراجعه کنند.

مدیرکل انتقال خون استان اصفهان ادامه داد: مراکز اهدای خون خواجو و شهسید حنّی در اصفهان و مراکز اهدای خون شهرهای کاشان، نجف‌آباد، شهرضا، خوانسار، گلپایگان، خمینی شهر، نائین، شاهین شهر و زرین شهر پذیرای اهداکنندگان خون خواهند بود.

زندگی ۹۰ هزار نفر معلول در استان اصفهان

مدیر کل بهزیستی استان اصفهان گفت: در استان ۹۰۵۲۴ نفر در معلول داریم که ۳۰ درصد این مددجویان دارای معلولیت جسمی حرکتی، ۲۲ درصد مشکلات ذهنی، ۱۲٫۵ درصد اعصاب و روان، ۱۰٫۷ درصد مشکلات شنوایی و ۹ درصد مشکلات بینایی دارند.

به گزارش ایلنا از اصفهان، ناصر چاوشی با بیان اینکه بهزیستی در سه حوزه توانبخشی اجتماعی و پیشگیری فعالیت دارد. تصریح کرد: حقوق افراد دارای معلولیت را یکی از اصلی‌ترین وظایف بهزیستی استان اصفهان عنوان محسوب می‌شود.

او گفت: در استان ۹۰۵۲۴ نفر در معلول داریم که ۳۰ درصد این مددجویان دارای معلولیت جسمی حرکتی، ۲۲ درصد مشکلات ذهنی، ۱۲٫۵ درصد اعصاب و روان، ۱۰٫۷ درصد مشکلات شنوایی و ۹ درصد مشکلات بینایی دارند. مدیرکل بهزیستی اصفهان تصریح کرد: روز ۱۳ آذر روز جهانی افراد دارای معلولیت هست که ما این روز را بعنوان هفته گرمای دانشت از تاریخ ۱۰ تا ۱۶ آذر ماه پیش بینی کردیم. او خاطرنشان کرد: بهزیستی دو مطالعه اصلی دارد.مطالیه اول اجرای کامل قانون حمایت از افراد دارای معلولیت است که با توجه به فصل بسته شدن بودجه انتظار داریم این امر به عنوان یک مطالعه عمومی در نظر گرفته شود. چاوشی اظهار کرد: مطالعه دوم مناسب سازی و دسترسی پذیری و ایجاد زیرساخت‌های مناسب برای معلولین عزیز که بتوانند همچون سایر افراد از خدمات شهری استفاده کنند که این امر هم نیازمند حمایت مسئولین و مدیران ارشد استان است. او با بیان اینکه توسعه نقش افراد دارای معلولیت الهام بخش ایندای فراگیر و پایدار است گفت: ۶۶ مرکز شبانه روزی توانبخشی داریم که امکان عزیزی که امکان نگهداری آنها در منزل وجود ندارد در این مراکز نگهداری می‌شوند. چاوشی افزود، ما ۱۶۰ مرکز روزانه داریم مددجویان صبح‌ها به مراکز ما منتقل می‌شوند. آموزش‌های لازم را دریافت می‌کنند و در این مراکز علاوه بر خدمات حوزه توانبخشی خدمات حرفه آموزی را نیز آموزش می‌بینند تا بتوانند افرادی مستقل و توانمند باشند. او با بیان اینکه ما به ۴۵۰۰ نفر در مراکز

توانبخشی به صورت شبانه روزی خدمات‌رسانی انجام می‌دهیم.افزود:بهزیستی اصفهان به ۱۷۱۰۶نفر مستمری و حق پرستاری بیش از ۵۱۵۲ نفر که در منازل نگهداری می‌شوند را پرداخت می‌کند.

تاریخ بازگشایی زاینده رود

مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان گفت: در چند روز آینده با برنامه‌ریزی مصوبه کار گروه سازگاری آب و آب کمی و با توافق با صنف کشاورزان، آب به شرق اصفهان می‌رسد و زاینده رود بازگشایی می‌شود. منصور شیشه‌فروش در گفت‌وگو با ایما اظهار کرد: در مرحله نخست و از روز شنبه، بازگشایی آب برای غرب اصفهان صورت گرفت و کانال‌هایی از آن آبگیری می‌کنند و در چند روز آینده با برنامه‌ریزی مصوبه کار گروه سازگاری آب و آب کمی و با توافق با صنف کشاورزان، آب به شرق اصفهان می‌رسد.بر اساس آخرین آمار اعلام شده از سوی دفتر مطالعات پایه منابع آب، حجم آب پشت سد زاینده‌رود ۲۲۷ میلیون مترمکعب رسیده که برابر با ۱۹ درصد از حجم سد بوده و نسبت به سال گذشته ۲۳ درصد کاهش را ثبت کرده است.

انتشار این آگهی لغایت ۱۰ روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتباً ضمن ارایه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نمایند تا مراتب صورت مجلس و اصل سند با ارائه کتند مسترد کرد.ارائه نشود.اعثنی سند مالکیت مزبور صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد.تاریخ انتشار:۹/۸/۱۴۰۳ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشان – محمد علی ناطمی اشنی شناسه:۱۸۲۵۳۳۲

آگهی فقدان سند مالکیت

۲۱-۲-۱ – نظر به اینکه محمد علی رضانی کمال آید فرزند امین اله دارای شماره شناسنامه ۱۹ ناین با ارایه یک برگ استشهاد محلی که هویت و امضاء شهود رسما گواهی شده مدعی فقدان سند مالکیت شش دانگ زمین با بنای احداثی به پلاک ثبتی ۳۱۰ فرعی از ۱۹۵۸۳ اصلی واقع در ناین بخش ۲ حوزه ثبت ناین می باشد که سند مالکیت تک برگ شماره ۶۶۸۹۴ سری ۹۵در دفتر املاک الکترونیک شماره ۱۰۰۴۱۶-۲۰۲۰۲۱-۱۳۹۷۲ بنام محمد کمال آید فرزند امین اله ثبت و صادر گردیده و تا کنون نسبت به آن معامله انجام نشده پلاک فوق طی چهار فقره محبوحیت در بازداشت شعبه اجرای دادگاه انقلاب شهرستان ناین و شعبه اول داداری دلسرای عمومی و انقلاب شهرستان ناین – می باشد و مالک درخواست صدور سند مالکیت المعثنی نموده، لذا ناطق ماده ۱۲۰ اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی می‌شود که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مزبور یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا ۱۰ روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتباً با مدارک مثبت تسلیم نماید در صورت انقضاه مدت مذکور و عدم وصول واخواهی و یا وصول واخواهی بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله در صورتال معثنی سند مالکیت طبق مقررات اقدام خواهد شد.علیرضاحتی صادر ویدر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناین م الف/۱۸۲۵۳۳۲

۱۱/۲۸۴ و باقیمانده ۱۱/۲۸۴ توما تشکیل یکباب ساختمان را میبندند به مساحت ۱۱۵۸۳/۳ مترمربع پلاک شماره ۶ فرعی از ۳۹۰ اصلی واقع در اصفهان بخش ۵ حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان در ازای مالکیت رسمی مشاعی اولیه فولیه نوبت ثبتی گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیعی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.تاریخ انتشار نوبت اول:۸/۱۳/۱۴۰۲ تاریخ انتشار نوبت دوم:۹/۰۸/۱۴۰۲۰۷/۱۴۰۲ مهدی شبان – رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه جنوب اصفهان ۱۸۲۵۳۳۲ م الف/

آگهی فقدان

۲۱-۲-۱ – طبق تقاضای وارده ۴۰۲۹۲۳۳ مورخ ۱۴/۳/۱۴۰۲ با استناد دو برگ استشهادیه مصدق پیوست که امضای شهود رسما گواهی گردید که آقای علیرضا علیان بموجب وکالتنامه ۳۷۵۰۳ – ۱۴/۳/۱۷/۱۵ دفتر ۳۶۶ کاشان و کالتا از طرف آقای اصغر قربانیان قهرودی مدعی است که سند مالکیت سه دانگ از ۴۹ اصلی بخش ۲ کاشان به نام اصغر قربانیان قهرودی به شماره چاپی ۱۱۵۷۲۳ سری الف سال ۹۶ و شماره الکترونیک۱۷۳۹۹-۳۰۲۰۲۰۲۴-۱۳۹۶۲ صادر و تسلیم گردید که به علت چاپجانی مفقود گردیده مالک درخواست سند مالکیت المعثنی نموده است.لذا طبق تبصره ۱ ماده ۱۲۰ اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب آگهی تا هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ